

Učitelka z Rychnovska inspiruje Česko

Prvenství v národní soutěži Global Teacher Prize zamířilo v minulých dnech do Rychnova nad Kněžnou. Titul Nejinspirativnější učitelka roku získala Barbora Heřmanová ze Základní školy Mozaika.

JANA KOTALOVÁ

Velké dojetí neskrývala učitelka rychnovské Základní školy Mozaika Bára Heřmanová, když se dozvěděla o své nominaci v národní soutěži Global Teacher Prize.

„Na slavnostní večer a vyhlášení inspirujících učitelů jsem jela s cílem si večer užít, protože už dostat se do společnosti tolika inspirujících osob byla pro mě výhra. O umístění výše jsem ani nepřemýšlela. Že jsem vyhrála, byl pro mě zcela šok. Říkala jsem si: Já, učitelka z malé školy z

východních Čech?“ svěřila se svými pocity. „Titulem nejinspirativnější učitel Čech jsem poctěna, velmi si vážím důvodů porotců k mému zvolení. Radost mám obrovskou, ale je to pro mě samozřejmě velký závazek do budoucna. Abych neklamala své budoucí žáky a ty, kteří mě v mé práci podporují a společně se mnou se učí.“

ZAČÍT SPOLU

Global Teacher Prize Czech Republic je odborná cena pro pedagogy na základních a středních školách. Tým soutěže dorazil i do Rychnova, aby natočil autentickou vyučovací hodinu a rozhovor. „Protože se ještě učilo rotačně, posílali jsme též natočenou jednu on-line hodinu s písemným rozbohem. Po postupu mezi finalisty jsem absolvovala on-line rozhovor s odbornou porotou,“ přiblížila Barbora Heřmanová, čím účastníci procházeli.



BARBORA HEŘMANOVÁ z rychnovské ZŠ Mozaika. Zdroj: archiv B. H.

Její nominaci má na svědomí ředitelka Step by Step, organizace zaštiťující program Začít spolu, podle něhož se v Mozaice dlouhodobě učí. Bára působí jako lektorka programu, mentorka podporující učitele a průvodkyně kolegiální podpory pedagogů. „Kolegové, rodiče i žáci oslavují společně se mnou, protože ocenění je i pro ně, jsou součástí mého učení a vzájemně se inspirujeme,“ tvrdí Bára.

Do Mozaiky nastoupila v roce 2003 jako asistentka pedagoga do pětitřídky. Následně tady

během studií speciální pedagogiky začala pracovat jako třídní učitelka na I. stupni a speciální pedagog školy.

ENERGIE DO ŽIVOTA

Čím je pro Barboru Heřmanovou její profese? „Energii do života a prostorem pro celoživotní učení a poznávání. Umožňuje mi pracovat v týmu. S každým žákem a jeho rodinou se učím nové věci. Což je také jeden z důvodů, proč mě má práce baví. Mohu provázet své žáky na jejich cestě učení,“ dodává